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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª 
LEGISLATURA (ANO DE 2019), DA CÂMARA MUNICIPAL DE EUSÉBIO. 
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Aos dezessete (17) dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove 
(2019) às 10 horas, reuniu-se na sua sede, à Av. Eduardo Sã, 50 - 
Centro, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Eusébio. 
Presentes os Senhores Vereadores: Carlos Alberto da Silva Alexandre 
(Paulo César), Neila Martins de Castro Sá (Neila de Castro Sã), 
Francisco França Santos Chagas (França), Ivanildo Ferreira da Silva 
(Nildtnho), Aldacira Targino da Silva (Cira), Francisco Elenilson Felipe 
de Abreu (Elenilson), Fares Andrade Said Filho (Fares Filho), Francisco 
Adaílton Barbosa da Silva (Dadá], Francisco Antônio Costa Emiliano 
(Chico do Posto), José Tarcísio Sá Filho [Tarcizlnho], José Henrique 
Costa da Silva (Henrique do Timbú), Raimundo Nonato Damasceno 
Neto (Nonato Xilito}, Tarcísio Christianne Gomes da Silva (Tarcísio da 
Cultura) e Vanderlânia Morais Pereira (Wanda), ao todo catorze (14) 
Vereadores presentes. 
Ausência: Ausente o Vereador Ednardo Santos Masseno (Ednardo 
Masseno). 

Presidência do Sr. Paulo 
Secretariada pelo Sr. Nildinho. 

César 

ATA: Foi lida pelo Sr. Secretário e aprovada sem ressalvas. 

Mesa Diretora: Presidente: Carlos Alberto da Silva Alexandre 
(PATRIOTA); 1~ Vice-Presidente: Neila Martins de Castro Sá 
(PATRIOTA); 2º Vice-Presidente: França (PRB); 1º Secretário: Nildinho 
(PATRIOTA); 2ª Secretária: Cira (PRB); 3º Secretário: Francisco 
Elenilson Felipe de Abreu (PATRIOTA). 

Matérias do Expediente: 
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1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 31 de 2019, que: "Concede o 
Título de cidadã de Eusébio a Sra. Francisca Valda Alves de Sousa, na 
forma que indica", de autoria do Vereador Chico do Posto, Resultado: 
Encaminhado às Comissões; 
2 - Requerimento nº 356 de 2019, que: "Requer o recapeamento 
asfáttico da Av. Santa Cecília, entre a CE 040 e a Estrada do Fio, na 
forma que indica", de autoria do Vereador Henrique do Timbú, 
Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
3 - Requerimento nº 357 de 2019, que: "Requer o recapeamento 
asfáltico da Estrada do Fio, entre a CE 010 e a praça pública do bairro 
Timbú, na forma que indica", de autoria do Vereador Henrique do 
Timbú, Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
4 - Requerimento nº 358 de 2019, que: "Requer uma operação Tapa­ 
Buracos nas ruas calçamentadas dos bairros Timbú e Olho d'Água, na 
forma que indica", de autoria do Vereador Henrique do Timbú, 
Resultado: Encaminhado ao Poder Executivo; 
5 - Requerimento nº 361 de 2019, que: "Requer a pavimentação em 
pedra tosca ou em paralelepípedo (calçamento) da Rua Jacó 
Laurentino, no bairro Jabuti, na forma que indico", de autoria do 
Vereador Chico do Posto, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo; 
6 - Requerimento nº 363 de 2019, que: "Requer a continuação da 
pavimentação asjàltica da Rua Guaramirim na Lagoinha na forma que 
indica", de autoria do Vereador França, Resultado: Encaminhado ao 
Poder Executivo; 
1 - Requerimento nº 364 de 2019, que: "Acrescenta uma para de 
Ônibus/TRUE na Av. Cícero Sá na altura do Condomínio Gran Vil/age 
Eusébio t", de autoria do Vereador Tarcísio da Cultura, Resultado: 
Encaminhado ao Poder Executivo; 
8 - Requerimento n2 365 de 2019, que: "Requer a limpeza çeral. 
incluindo a poda das árvores, limpeza dos canteiros, bancos e entorno 
da praça pública da Tamatanduba, na forma que indica", de autoria 
do Vereador Neila de Castro Sá, Resultado: Encaminhado ao Poder 
Executivo. 
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Frequência da Ordem do Dia: Verificou-se o mesmo quórum do início 
da Sessão. 

Matérias da Ordem do Dia: 
1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 29 de 2019, que: "Oficializa a 
denominação de Rua Loura Monteiro da Silva uma artéria do 
Município de Eusébio, no bairro Timbú, conforme o mapa de 
localização em anexo", de autoria da Vereadora Neila de Castro Sá, 
Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: O, Abstenções: O, 
Resultado: Aprovado; 
2 - Projeto de Decreto Legislativo n2 30 de 2019, que: "'Oficializa a 
denominação da Travessa Abí/ío Lima uma artéria do Município de 
Eusébio, no bairro Timbú, conforme o mapa de localização em anexo", 
de autoria da Vereadora Neila de Castro Sã, Turno: Único, Tipo: 
Simbólica, Sim: 13, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado; 
3 - Indicação nº 10 de 2019, que: "Institui o Programa de Restaurante 
Popular na cidade de Eusébio, na forma que indica", de autoria do 
Vereador Chico do Posto, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 
3, Abstenções: O, Resultado: Aprovado - Os Vereadores Nonato Xilito, 
Cira e Nildinho votaram contra; 
4 - Indicação nº 11 de 2019, que: "Institui o Programa Parada Solidária 
na forma que indica", de autoria do Vereador Tarcísio da Cultura, 
subscrito pelos Vereadores Cira, Dadá, Elenilson de Abreu, Neila de 
Castro Sá e Paulo César, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 
O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado; 
5 - Requerimento nº 359 de 2019, que: "Requer explicações sobre 
Obra de Pavimentação em pedra tosca (calçamento) que está sendo 
realizada na comunidade do River ParkjEusébio-, tais como, qual a 
empresa que estar executando a obra, engenheiro responsável. valor 
da obra, data de início e previsão de término. na forma que indica", de 
autoria do Vereador Chico do Posto, Turno: Único, Tipo: Simbólica} 
Sim: 2, Não: Ll, Abstenções: O, Resultado: Rejeitado - Os Vereadores 
Chico do Posto e Tarcizinho votaram a favor; 
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6 - Requerimento n2 360 de 2019, que: "Requer explicações sobre 
Obra de Construção da "Nova Arca de Noé" que está sendo realizada 
na comunidade do River ParklEusébioJ tais corno, qual a empresa que 
estar executando a obro, engenheiro resoonsàvel, valor da obra, data 
de início e previsão de término, na forma que indica", de autoria do 
Vereador Chico do Posto, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 2, Não: 
11, Abstenções: O, Resultado: Rejeitado - Os Vereadores Chico do 
Posto e Tarcizinho votaram a favor; 
7 - Requerimento n2 362 de 2019, que: "Requer a convocação do 
Secretário de Obras e Serviços Públicos de Eusébio para prestar 
esclarecimentos, na forma que indica", de autoria do Vereador Chico 
do Posto, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 2, Não: 11, Abstenções: 
O, Resultado: Rejeitado - Os Vereadores Chico do Posto e Tarcizinho 
votaram a favor. 

Oradores do Grande Expediente (10 minutos cada): 
1- Vereador Chico do Posto; 
2 - Vereador Tarcizinho; 
3 - Vereador Dadá. 

Oradores da Explicações Pessoais (5 minutos cada): 
1- Vereador Chico do Posto; 
2 - Vereador Tarcísio da Cultura; 
3 - Vereador França; 
4 - Vereador Dadá. 

Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente declarou encerrada a 
Sessão informando que a próxima Ordem do Dia será o que ocorrer. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Eusébio, em 17 de junho de 
2019. 

CARLOS ALBERTO ~ ALEXANDRE IVANIL~~~&í SILVA 
Presidente 1º Secretário 
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